
Beszámolók, szemlék, közlemények 

A mikrofilm kidolgozó eljárások legnagyobb ellensége a poros 
levegő. Különösen aok bajt okozhat sokszorosításnál, erős kicsinyí
tés esetén. Ea a filmmásolásnál a negativ film poliészter alapanya
gú, akkor átfutó rendszerű másológép használatánál a film elektro
sztatikus töltést kap és a port magához vonzza. Ezt a problémát a 
KA1VAR cég ugy oldotta meg, hogy átlátszó plasztik függönnyel vette 
körül a másológépet és a f r i s s , elektrosztatikusán szűrt levegőt fe
lülről adagolják. Az igy nyert levegő tisztasági foka 99.973Í. 

Uj PORTABLE elnevezésű előhivógépet mutatott be a 3M cég. A ké
szülék 16 és 55 mm-es mikrofilmek kidolgozására készült, teljesítmé
nye 1,5 m/perc. Ára 3300 £. A gyár további újdonsága az uj COM beren
dezés a LASER BEÁM RECORDER, amely 16 és 105 mm-es Dry-Silver típu
sú filmek használatára alkalmas. A Dry-Silver filmek hő hatásával 
dolgozhatók k i , igy feleslegessé válik a hagyományos vegyszeres k i 
dolgozás. A kicsinyítés mértéke 1:25, 1:42 és 1:48 lehet, A mágnes
szalagok 7 és 9 sávosak lehetnek. Az átviteli sebesség elvben 40 000 
sor/mp. 
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Kanadai könyvtárgépesítés! bizottság 

Kanadában megalakult az országos könyvtárgépesítési bizottság. 
Tagjai a nemzeti könyvtár főbb részlegeinek vezetői. A bizottság e l 
nöke Miss E.A. HOPE, a Kutatási és Tervezési Igazgatóság igazgatónő
j e . 

A bizottság feladatai közé tartozik a nemzeti könyvtár gépesí
tési programjának koordinálása, az elektronikus adatfeldolgozás költ
ségvetésének elkészítése, Információkereső Központ és Könyvtár létre
hozása. A bizottság segítséget nyújt a kanadai könyvtári hálózat és 
bibliográfiai adatbankok kialakításához. 

A jelentósebb gépesítési tervek kidolgozásához és megvalósítá
sához albizottságok alakulnak. Ezek a Canadiana, valamint a sorozati 
kiadványok központi katalógusának gépesítése céljából már megalakul
tak. A központi katalógus albizottságának megalakítására a közeljö
vőben kerül sor. 

Az albizottságok biztosítják a gépesítési tervek kidolgozását 
és e rendszerek zavartalan működését. 
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